

◎《“谁能帮我找到妈妈”》追踪

苦苦找了三天多,突然接到外地派出所来电

# 走丢的妈妈大连现身

本报7月27日讯(记者李娜) 27日,本报刊登了《“谁能帮我找到妈妈”》的报道后,当天下午文中的小伙子许洋洋给本报打来电话,称自己的母亲在大连找到了。此时,他的妹妹正在赶往大连开发区将母亲接回家。

“我妈妈找到了。”许洋洋话很快,完全没有了前两天两天的惆怅。许洋洋告诉记者母亲目前在大连开发区派出所,现在很好,在沈阳的妹妹正在往那边赶,估计28日早上就能见到母亲。

下午6点半,正在寻找老伴的许增文接到了一个

电话,他很好奇,因为电话上面显示的归属地是大连。当大连开发区哈尔滨路派出所的警察说明了自己的身份后,问“付杰是不是你对象?”许增文听到老伴的名字赶紧说,是。警察很简短得告知他尽快到派出所领人,过了几秒,他才

反应过来,走失的老伴找到了。

他很庆幸,自己平时教老伴记住自己的电话号码。“每天我给她说得最多的,就是我的电话号码,一天得有几十遍。”许增文难掩激动,说话的时候带着哭腔,“好歹找到了,能回

来就好。”

记者电话联系了大连开发区哈尔滨路派出所,值班工作人员说,付杰只知道一个电话号码和自己的名字,其他什么也不说,身体没有其他状况。至于她是怎么从烟台到了大连,现在还不清楚。

下午,在烟台市三马路附近找母亲的许洋洋接到了父亲的电话,得知母亲找到了。“回家吃饭,明天妈妈就能到家了。”许洋洋终于可以回家吃一口饭了,自从母亲走丢了以后,他和父亲三天只吃了一顿饭。



## “醉”美

27日晚上,在烟台第三届青岛啤酒节开幕晚会上,歌手大飞打开青岛啤酒的瞬间,产生了奇幻的效果。由烟台市旅游局、青岛啤酒股份有限公司、烟台啤酒青岛朝日有限公司联合主办,为期16天的烟台第三届青岛啤酒节在烟台工人广场火爆开幕。

烟台啤酒青岛朝日有限公司党委书记梁辉在晚会致辞中说,与青啤合资合作4年来,公司累计投入资金6000多万元,为在烟台生产的青岛啤酒提供了强大的技术和产能保障。

本报记者 李大鹏 通讯员 王克明 摄影报道

## 为找心理平衡 搬走公司电脑

目前由公司作保,这名员工被取保候审

本报热线967066消息(通讯员 车志孟 记者 孙淑玉) 烟台市莱山区一家公司的规定是工资公开,补贴保密,有一天员工刘某偶然听到其他同事的补贴发得比自己高。他心里不平衡了,决定给自己把这份钱补上,于是偷偷将公司的电

脑搬回了家。7月6日,刘某来到盛泉派出所自首,因公司愿意出面作保,目前他被取保候审。

据了解,该公司建立之初为了减少员工相互之间的“攀比”,公司实行工资公开,补贴保密的薪酬制度。一次刘某和几个同

事聚餐,无意间听到一个同事说了5月份的补贴数额,刘某依稀听到好像比自己多,刘某想追问下去,但同事因公司规定没有再说。聚餐结束后,刘某越想越觉得公司对他不公平,他就想找个补偿。电脑偷回家后,他就后悔了,想把

电脑还回去,可是这时公司已经报警了。

事发后,刘某所在公司的经理给他讲明了5月份补贴的情况,是因他的一位违章操作所以扣掉了100元。目前由公司作担保,刘某已被公安机关取保候审,此案正在进一步调查中。

## 牟平警方捣毁百人传销窝点

100多号人,10个“小分队”来烟“发展市场”

本报热线967066消息(通讯员 王传晓 王辉 冯伟 记者 曲彦霖) 四川小伙投奔“网友”找工作,牵出百人传销组织。他们从哈尔滨到烟台“发展市场”,不料,恰逢牟平公安分局“破案会战”期间,刚来一周,这个传销组织就被牟平民警全端了。

7月24日,一名男子在街上向路上巡查的民警求救,他身后的两名女子正在“监控”他。原来这名男子小王在网上认识了这两名女子,一开始通过QQ联系,她们说这边有服装押运的工作可以介绍给他,

月薪3000元,包吃包住。越聊越熟,双方互留了电话,小王想也是个机会,就来到了烟台。跟着“网友”来到了一间屋子,小王一看就傻眼了,一屋子人坐在一起,有人讲,有人记,这架势不大对劲。小王怀疑自己掉进了传销组织,可为时已晚,他已被曾经的“网友”监控了起来。为了找机会逃走,他假装要出门买东西,但“网友”一步不离,直到看到巡查的民警,小王才得以逃脱,民警当场抓获这两名女子。

这两名女子经过“专业培训”,口风很严。民警

在她们随身携带的笔记本上看到,如何跟公安机关周旋是他们平时上课的“课题”之一。此外,她们随身携带的一张“假条”引起了办案民警的注意,下面还有一个“领导”签字。但两名女子对“上线”还是闭口不提,于是办案民警又找到小王,指认了他曾去过的那间房。

多方调查了解,这件事并不是这么简单。7月17日,这个传销团伙组织了俩辆车载着100多号人从哈尔滨来到烟台,他们分成了10多个“小队”,分散遍布牟平城区。他们分头

通过网络等多种手段发展“下线”,吸引人交费“入伙”,据了解,费用是2900元。根据发展人数升职,人数越多,职位越高。在假条上签字的就是这伙人的“科长”罗某。平时各个“小队”的“小头头”就组织“队员”在租来的房间内席地而坐,自发上课。有经验的可以自愿上台讲,讲自己发展“下线”的经验,怎样和邻居相处、怎么跟公安机关周旋。

7月25日,经过缜密布控,牟平民警一天一夜把这10多处的百人传销组织全“端了”。

## 皮划艇划进深水区

想回岸却难了

本报热线967066消息(通讯员 杨伟波 宋洋宇 记者 曲彦霖) 7月26日下午,牟平区的曲先生带着一家老小在高新区平安河海边玩,自己跟着充气皮划艇滑进大海深处。眼看皮划艇越滑越远,危急时刻被及时赶到的附近渔民成功救起。

26日下午,牟平区曲先生带着一家五口到高新区平安河海边洗海澡,老伴、儿子、儿媳、孙子在岸边浅水处玩,曲先生自己玩起了随身带着的充气皮划艇,随浪划船,正划得惬意,曲先生突意识到皮划艇离岸越来越远,当曲先生感到危险并奋力往岸边划时,却发现皮划艇不听使唤,原地不动了。原来当天刮南风,潮流方向与曲先生划回的方向相反。

无力的曲先生只能随着皮划艇越漂越远。岸边玩水的曲先生的儿子发现父亲的皮划艇已到海水深处后赶紧打电话报了警。马山寨边防派出所的民警联系到正在附近从事养殖作业的渔民刁师傅,驾驶渔船将曲先生救上岸。

## 招远查处

3家山寨“名牌”鞋店

本报热线967066消息(通讯员 王林 韩仁康 记者 苑菲菲) 明知是山寨的,却批发来放在鞋店当正品的卖。日前,招远市经侦大队查获了3个经营山寨名牌运动鞋的鞋店。

18日,有市民向招远警方举报,集市上有三个鞋店里销售的阿迪达斯和耐克运动鞋都是仿造的,但店方却将其当成正品的来出售。招远经侦大队联手大寨家派出所奔赴市场,当场查获假冒耐克和阿迪达斯运动鞋194双,抓获犯罪嫌疑人5人。

经审查,从去年6月至今,嫌疑人王某在经营“心无鞋念”等三店铺期间,从胶州市个体户王某某处订购了大量假冒的耐克和阿迪达斯运动鞋,放在店里冒充正品的来销售。一年多的时间,一共卖了10多万元的鞋,直到被举报。

目前,案件还在进一步调查中。

## 男子为买房透支20万

逾期不还款被刑拘

本报热线967066消息(通讯员 张永乐 记者 苑菲菲) 透支信用卡20万来买房,还款的时候只还了6万其他的就还不上,莱州的孙某面对银行的催款通知只能置之不理。最终,孙某因涉嫌信用卡诈骗罪被警方刑事拘留。

去年2月21日,莱州的孙某在工商银行莱州支行办理了一张最高透支额20万元人民币的信用卡。在当年的4月12日和4月21日,他借用某公司的POS机刷卡透支了20万元,全部用于买房。

开始的时候,孙某还根据透支还款约定,定期归还部分透支款。在还了6万多元之后,孙某就没钱了。剩下的137000元一直拖着没还。今年3月16日和3月22日,莱州工行两次向他发出欠款催收通知,而无力归还的孙某只能置之不理。

7月初,莱州工行向莱州市公安局经侦大队报了案。民警调查发现,情况属实,7月16日,民警将涉嫌信用卡诈骗罪的孙某刑事拘留。7月18日,孙某的家属代他向莱州工行归还了本金加滞纳金共计172074.46元。目前,孙某已被取保候审。